
1925 augusztus 26, szerda Velikibecskerek, 56. év!., 19 í. számPostarina n gotovom plaéena. 
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A franciád «»ük a ég esnek 
bitjük a németekkel való 

szóbeli tárgyaikat.

Berlin, aug. 25.
A francia váiaszjegyzéket a német 

jegyzékre ma nyújtották át A 
francia jegyzék csak a három fő 
pontját érinti a német jegyzéknek, 
de mindenütt utal arra, hogy a szó­
beli tárgyalás szükséges volna. A 
jegyzékben semmiféle pozitív meg­
állapítás nincsen.

A török kormány ügyvivője 
Beográdban.

Beograd, aug. 25.
Az angorai török kormány és az 

SHS kormány között bár még nem 
állott helyre a normális viszony, 
Törökország mégis szükségesnek 
látta, hogy a török alattvalók érde­
keinek megőrzésére ügyvivőt küld 
jön Beográdba. Az angorai kormány 
ügyvivője Hihmed bej tegnap érke 
zett meg Beográdba és átnyújtotta 
megbizólevelét Nincsity küiügymi 
niszternek. V ,N«>.

Rendelet a rendőri 
nyomozás érdekeben.

Becskerek, aug 25.
A belügyminisztérium közbizton­

sági osztálya ma rendeletet küldött 
Becskerekre, melyben gyilkosság és 
más bűnügyek esetében követendő 
eljárásra figyelmezteti a polgári ha­
tóságokat és a közönséget. A ren 
delet, amely főleg a vidéki elöljáró 
ságok és lakosság felvilágosítására 
szolgál, előírja, hogy gyilkosságok, 
rablások és más ehhez hasonló bűn­
ügyek esetében a helyszínen semmi- 
esetre sem szabad változtatásokat 
eszközölni mindaddig, amíg a rend 
őri bizottság kiszállása és szemléje 
meg nem történt.

A rendelet szerint megesett, hogy 
egyes helyeken nem voltak erre fi­
gyelemmel, elmozdította« a hoittes 
tét eredeti fekvéséből, eltaposták a 
lábnyomokat stb., amivel megnehe 
zitettók a nyomozás sikerességét

Predavec a horvot gazdasági 
egyesület igazgatója lesz.

Beográd, aug. 25 
Zágrebból jelentik : Legutóbb hire 

járt, hogy dr Predavec horvát pa­
rasztpárti vezért kinevezik a Tnurn 
Taxis szekvesztrum igazgatójává. 
Más verziók szerint a horvát gazda­
sági egyesület igazgatói állását töltik 
be Predaveccel Mint beavatott hely 
ről értesülünk, az utóbbi kombi­
náció fog beteljesedni, amennyiben 
Predavec inkább a gazdasági egye 
sülét igazgatói állását hajlandó el­
vállalni.

-

A bácskai paraszt-parti szer­
vezetek helyeslik Badicsék uj 

politika) >t.

Szubotica, aug. 25.
Bacsinics Bude horvát paraszt- 

párti képviselő a szuboticai minta­
vásár és kiállítás megtekintése vé 
gett tegnap Szuboúcán tartózkodott 
Az alkalmat felhasználták a bácskai 
Radics-párti szervezetek és Szubo 
ticán együttes értekezletet tartottak 
A konferencián tizenhét párt szerve 
zet kiküldöttei jelentek meg, akik 
nagy érdeklődéssel hallgatták végig 
Bacsinics politikai beszámolóját. Az 
ülés végén egyhangúlag helyeselték 
a párt uj politikáját és táviratilag 
üdvözölték Radics Sztepánt és Ra­
dios Páviét

Bacsinics szuboticai tartózkodása 
alatt tárgyalt dr. Lekity Iván hu­
ny evác pártvezérrel is, aki híveivel 
— hir szerint — csatlakozni akar 
a horvát paraszt-párthoz.

Az áílfjimépiteszeti 
hivatal utján írják ki 

az árlejtéseket.
üecsxerek, aug. 25.

A becskereki államépitészeű hi 
vatal ma Köriratban fordult Becs 
kerek városához és valamennyi 
községi vezetőséghez, melyben az 
építészeti minisztérium legújabb ren 
deleiét közli.

A köriratban kifejti, hogy a mull 
bán számtalanszor megesett, hogy 
csendőrp arancsn okságo ü, fürdőigaz- 
gatóságok és más all ami intézmé­
nyek, amelyeknek nincs megfelelő 
technikai osztályuk és technikai tiszt­
viselőkaruk. a különféle épületjavi- 
tások és egyéb munkálatok elvégzé­
sére saját hatáskörükben árlejtést 
írtak ki, más alkalommal pedig a 
kidolgozott javas atokat közvetlenül 
az építészeti minisztériumnak kül­
dötték be és nem az államépitészeti 
hivatal utján, mint ahogy azt az 
építészeti törvény előírja. Éppen 
ezért felhívja a körirat az állami 
intézmények, hivatalok vezetőit, 
hogy a jövőben az államépitészeti 
hivatal utján küldjék be javaslatai­
kat az építészeti minisztériumba, 
javítási munkálatokra pedig a hiva­
taltól kérjene szakértei vé eményt.

ar:

TŐZSDE
Augusztus 25.

Beográd. Amsterdam 2259, Ber­
lin 1337, Bécs 791, Budapest 791, 
Bukarest 2820, Genf 1086, London 
272 40, Milánó 212 75, Newyork 
55*975, Páris 265*25, Prága 166 25

Zürich. Berlin 122*85, Budapest 
72 55, Newyork 5163/4,- Milánó 1940, 
Prága 1530, Wien 72*55, Varsó 
841/2, Szófia 375, Bukarest 260, Beo 
grád 922*4, London 2504ha, Paris 
2430.

8udapest. Búza 39712, rozs 280, 
takarmányárpa 280, sörárpa 360, 
zab 255, tengeri 270, korpa 192V2
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— Déli telefonjelentéseink- —

Megváltoztatják a vámtarifát.
Csütörtökön lesz minisztertanács.

miniszter kíséretében egy francia- 
országi fürdőhelyre utazik.

Krajacs Iván dr Kereskedelem­
ügyi miniszter ma meghívókat kül­
dött szét kereskedők és szállítóknak, 
akiket értekezletre hivott ö^sze a 
vámtarifa revíziójának megbeszélé­
sére.

Beográd, aug. 25.
% A minisztertanács mára jelzett 

ülését nem tartja meg, hanem a 
közbejött akadályok miatt csak csü­
törtök délutánra hívja össze.

Pasity Nikola miniszterelnök pén­
teken Makszimovity Bózsó belügy

Az uj államtitkárok átvették
hivatalukat.

Beograd, aug. 25 maradt. Makszimovity Bózsó bel- 
A tegnapi nap egyetlen fontosabb ügyminiszter és Vukicsevity Veija 

eseménye az volt, hogy a kinevezett közoktatásügyi miniszter az este 
uj államtitkárak közül Krnjevics szó- megérkeztek Beográdba és igy a 
ciálpolitikai és Andrity Vlada agrár- kormány több ízben elhalasztott 

' reformminiszteri államtitkár átvette ülését ma délután megtarthatja. A 
hivatalát. Paszarics köz oktatásügyi minisztertanács napirendjének lég- 
államtitkár hivatala átvétele végett fontosabb pontja az agrárreform- 
ugyancsak Beográdba érkezett, az minisztériumnak megszavazandó hi- 
afctus azonban nem történhetett meg, am6Íy a szekvesztrum alá vont 
mert Vukicsevity Veija közoktatás- földek fakultativ megvételére ad fe­

dezetet. sügyi miniszter a fővárostól távol 
tartózkodott

Tegnap délutánra minisztertanácsi niszter Szpiiten Keresztül Crnago- 
ülést is terveztek, amely azonban j raba utazik, ahonnan csak a jövő 
a miniszterek távolléte folytán el-' hét folyamán tér vissza a fővárosba.

Sztojadinovity Milán pénzügy mi-

A horvát paraszt-párt vezetőségi
ülése.

Az egység-part nem ér el eredményeket.

igaz örömet keltett és sok uj bivet 
szerzett a paraszt-pártnak.

Herceg képviselő a goszpicsi párt­
értekezletről tájékoztatta az ülést és 
ismertette a határozatot, amelyen 
teljes bizalmat szavaznak Radics 
Sztepánnak és a vezetőség többi 
tagjának. Megállapította, hogy az 
egységpárti Dosen, aki ezen a vi­
déken nagy agitációt fejt ki a horvát 
paraszt-párt ellen és a Zajednica 
érdekében, nem ért el különösebb 
eredményeket.

Beográd, aug. 25.
Zágrebból jelentik : A horvát pa­

raszt-párt elnöksége tegnap délután 
Zágrebban ülést tartott, amelyen az 
egyes képviselők pártügyekről refe­
ráltak és beszámoltak a néphangu­
latról.

Kosutics a Delnicén tartott nép 
gyűlésről számolt be és kijelentette^ 
hogy az mindvégig nagy sikerrel 
zajlott le. Delnicén a megegyezés

Albánia csatlakozik az SHS
állanához.

magát, hogy Albániát SHS fennha­
tóság alá fogja vonni és Albánia 
csatlakozását az SHS államhoz 
keresztülviszi.

Az albániai görög keleti egyház 
a petyi pátriarkátus, az albániai 
török fömuftija pedig 
fömuftija alá kerülne,

Beográd, aug. 25.
A Politika tegnapi száma egy tu­

dósítást közöl, amely szalonikii és 
athéni lapokban látott napvilágot 
és a Bostoni Bieli cimü albán lap 
egyik cikkéből keletkezett.

A cikk szerint az SHS állam 
titkos [szerződést kötött Achmed 
Zogul béggel, aki arra kötelezte

SHSaz
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
VeL Becskerek, Obilityeva (Zápolya) o. 1
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Jugoszláv szakemberek 
véleménye a magyar 

állattenyésztésről 
es gépiparról.

Megnyílik a zárda elemi és polgári
iskolája.

^ HÍREK
i

Becskerek, aug. 25. tató. Értesülésünk szerint ugyanis 
Tegnapi számunkban részletesen U9V az elemi iskola, mint a polgári 

Beograd, aug. 25 (foglalkoztunk a becskereki iskolák, iskola két tagozatának fennmaradása
A földművelésügyi minisztérium I különösen pedig a kisebbségi tago teljes egészében biztosítva van. 

tudvalevőleg hivatalos megbízottakat I zat°k sorsával és megírtuk, hogy Mindkét tagozatban szeptember 
küldött ki a folyó év tavaszán Bu- a becskereki zárda elemi iskoláját elsejével megkezdődnek a beiratko- 
dapesten rendezett országos tenyész- a megszüntetés veszélye fenyegeti, zások es az igazgatóság által meg 
állatkiáliitás tanulmányozására. A polgári osztályainak sorsát pedig a jelölt időben a tanítás A két iskola 
földművelésügyi minisztérium kikül jelentkezők száma dönti el újbóli megnyitásával elmúlott az a
dőltei: Sztojkovity Velimir dr. ősz- Ma a legkompetensebb helyről veszély, amely a becskereki közok 
tályfőnök és Rizoffy Miklós felü- I olyan felvilágosítást kaptunk a két tatást a két nívós intézet esetleges 
gyelő, a tengermelléki kerület aliat- j iskola sorsára vonatkozólag, amely elvesztésével fenyegette volna, 
tenyésztési előadója, több napon J a legteljesebb mértékben megnyug- 
keresztül behatóan tanulmányozták 
a tenyészállat- és gépkiállítást, ezen-
kíviil megtekintettek néhány na | licát hozzanak be és esetleg próba- Becskerek 
gyobb budapesti mezőgazdasági gép- képpen néhány iincolnshiret. 
gyárat, meglátogatták a gödöllői 
baromfitenyésztés! iskolát és 
gyaróvári gazdasági akadémiát. E- 
zek a hivatalos kiküldöttek tanul- 
mányuti tapasztalataikról a földmű­
velésügyi minisztériumnak részletes 
jelentést tettek, amelyet a Veteri- 
narszki Glasznik egyik legutóbbi 
számában is közzétettek. Minthogy 
ez a magyar gazdaközönséget bizo 
nyára érdekelni fogja, jelentésük 
lényegét közöljük a következőkben:

A tenyészállatkiáilitás

— aug. 25

Az alispán utazása. Krsztity Vásza 
alispán hivatalos szemleuton a nova- 
kanjizsai járásban tartózkodik, ahon­
nan csütörtökre vagy péntekre ér­
kezik vissza Becskerekre.

Letity püspök becskereki tartóz­
kodása. Letity Georgije kikindai gk. 
püspök, mint megírta a „Torontái8, 
péntek reggel Becskerekre érkezik, 
ahol résztvesz a helybeli gör keleti 
templom és Becskerek város szia 
váján. A püspök az eredeti tervtől 
eltérőleg nem vonaton, hanem autón 
jön Becskerekre. ahoi másnap
vagyis szombat reggelig fog tartóz­
kodni. Becskereki időzése alatt 
Sztakity Zsarkó gör kel 
vendége lesz

Halálozás Őszinte részvéttel ér­
tesültünk róla, hogy Hercog Otto, 
az Exportmalom igazgatója, Becske­
rek város közgazdasági életének 
tekintélyes vezető egyénisége, rövid 
betegség mán ma reggel 57 éves -*■ 
korában meghalt. Az elhunytban 
város társadalma egy szimpatikus, 
köztiszteletben álló egyéniségét vesz­
tette el.

egézségügyi 
helyzete kielégítő.Dicsérőleg nyilatkoznak a nagy­

arányú és az összes fontos fajtákat 
felölelő baromfikiállitásról. Azt ajánl­
ják, hogy amennyiben a hazai te­
nyésztés nemesítésre és felfrissítésre 
szorul, Magyarországból hozzanak be 
tenyészbaromfit, mert ott nagy vá­
laszték van kiváló minőségű baromfi­
ban

a ma- esperes4 nyáron nem voltak járványos 
megbetegedések.

Becskerek, aug 25.
Becskerek város egészségügyi 

helyzete hónapok óta kedvező ké­
pet mutat. A tavasszal és a nyáron 
is, a járványos betegségek idejében, 
egészségügyi tekintetben nem igen 
talált feljegyezni valót a krónikás.
A régen dühöngött vörheny, tífusz 
és spanyol megbetegedéseknek hi-

T‘ha Becs- A noviszádi kamara elnöke Becs-
kereken elvesztették volna méreg- kereken. Miroszavlyevity Koszté, a

gukat, vagy nem merészkednének noviszádi kereskedelmi és iparka-
melLTvut’voU r eg?SZM ,mara elnöke "ügyben ma Becs-

^ ^ * kereken tartózkodott, mely alkalom-
Napok óta egyenesen nagyszerű mai látogatást, tett a bánsági keres- 

a város egézségügyi helyzete Nem kedelmi és iparkamarában is 
jelentettek bo fertőző beteget. Ta- Áthelyezett segédjegyző«. A be,- 
vr.sz óta csak szórványosan, nagy ügyminisztérium Tomity Szteván 
ritkán közöltek a varost foorvosi perlczi segédjegyzőt Belobiátóra. Po-

«SSK iÄt; “j, ÄS “ SSL
baromfitenyésztési iskola berende- ™lt és legtöbbször teljes felépülés- SyHegedjZzönek trTzr Pét" 
zése, tenyészanyaga és oktatási rend- sei végződtek Minden különösebb roLv nprií^ ílJZ’h
szere és különösen érdekelték őket veszély nélkül múlott el a nyár, sL L^
azok a kísérletek, amelyek a kotlas ! melynek utolsó hónapja sem hoz pAínlifJ Hm ' o^g^n uazarevCMi, 
megakadályozása érdekében folynak, ! bizonyára meglepetést. A mostani ieavzöt % rnI kM crnabarai se=éd" 
valamint a tojóversenye, is. Ama- jelekből Ítélve a járványos betegsé- ^
gyaróvári gazdasági akadémiáról, a gek megkímélik a közönséget a Crnabarara helveJm xr]egyz0t ped'g 
tejkiséileti, növénytermelési és nö hátralevő nyári napokban is a hi- . ... y „ 6 ^ •
vénynemesitő intézetről beszámolva vatlan látogatás veszélyétől. * «Ohiggaat Öngyilkos — aki
kiemelik, hogy ezek az intézetek  _____________ gyilkolt. Budapestről jelentik: A
megfelelő dotáció hiányában nem zei)egényi erdőben tegnap a sétálók
tudnak most kellőképen működni. fiatai nő holttestét találták
Az akadémia gazdaságában különö­
sen tetszett a szimmentáli tenyészet, 
amelyből és az ehhez hasonlókból 
még magas árak mellett is ajánlják 
tenyészállatok beszerzését, mert ez a 
tenyészet bebizonyitottan gümőkór- 
mentes és minden állatnak hat lei­
menő ősig igazolt a származása, 
igen jó tejeiőképességü elődöktől.

A jelentésből az tűnik ki, hogy a 
kiküldötteket

a
nagyon érdekelte a 

gépkiállítás is, amelyet szintén be- 
, , hatóan tanulmányoztak. A gépkiál-

marhaanyagárói szólva megállapít- litás leírása után megállapítják, hogy 
jak, hogy igen figyelemreméltó mó- a mezőgazdasági felszerelesi ipar és 
dón volt ott képviselve a szimmen- kivált a mezőgazdasági gépipar igen 
táli fajta, amelynek tenyésztői fejlett Magyarországon. Az ilyen gén- 
legnagyobbrészt nagybirtokosok, akik kiállítások rendezését, melyen a kül- 
ozul a legtöbb törzskönyvet ve- földi gyártmányok is bemutatásra 

zet a tejelést ellenőrizteti és ami kerülnek, nagyon tanulságosnak tart- 
a legfontosabb, tuberkulinoztat A | ják. Általában 
kisbirtokosok áltai bemutatott 
mentáli anyag gyengébb volt. Meg­
lepte őket az árak igen magas volta

Arra a kérdésre, hogy érdemes 
volna-e Jugoszláviába Magyarország­
ból szimmentáli tenyészanyagot be­
hozni, azt a választ adják jelenté­
sükben, hogy igenis érdemes a leg­
kiválóbb tenyészetekből olyan első- 
osztályú fiatal tenyészbikákat be­
hozni, amelyeknek jó a külsejük, 
bebizonyitottan jó származásúak és 
gümőkórmentes tenyészetből valók.
Ilyen bikákat ugyanis Svájcban nem 
lehet kapni, mert ott megbízható 
hiteles ellenőrzés még nincsen.

A juhokról beszámolva kiemelik, 
hogy a kiállított anyag mind elsö- 
osztályu volt és magas fokon álló 
tenyésztés eredménye. A kiállított 
anyagból meg lehetett állapitaniok, 
hogy a magyar juhtenyésztés elérte 
a megfelelő magasságot és hogy 
jeles sza-emberek hozzáértő 
tesH amit all. A juhok árait azon­
ban szinten tuhuagasaknak minősi 
tettek.

szarvas-

azt mondhatják, hogy 
a gépkiállítás igen modernül volt 
rendezve és nagyon jó benyomást 
tett.

szim-

meg,
amely vékony leve! es füréteggel 
volt neboritva. A rendőri nyomozás 
kideriiette, hogy a hoiitest Polónyi - 
Rózsi 24 éves

Bosszúból fellázította a munkáso­
kat. Gyakonovity Eta szrpszkiitebeji 
földbirtokos feljelentést tett Drobac 
Dusán ? evü munkása ellen, mert 
fellázította munkásait és arra biz 
tatta őket, hogy hagyják abba 
cséplést. Drobac előzőleg kilépett 
földbirtokos szolgálatából és bosszú­
ból akarta a földbirtokost megkáro­
sítani. A feljelentés ügyében meg 
indult a vizsgálat.

eivá t asszonnyal 
azonos, akit kedvese, Póts Kalman 
műszerész az erdőben agyonlőtt. A 
gyilkos műszerész azt vallja, hogy 
öngyilkossági szándékkal mentek ú 
az erdőbe. Az

a
aveze-

asszonyi agyonlőtte, 
sebesülésemagara is lőtt, de a 

jelentekh-len volt és újra nem mert 
magára lőni.Elismeréssel szóinak a kiállításon 

látott mangalicáról, amely tulajdon 
képpen szerb fajta, de Magyaror­
szágban emelték fel odáig, ahol ma 
van és véleményük szerint ez a 
fajta elérte már a tökéletesítés tető­
pontját. Aki ismeri a zsirsertés 
szaporátlanságat, az tudja csak iga­
zán méltányolni, mennyi szakértelem 
és fáradozás kellett e fajta szapora 
ságának átlag 5*7, de egyes jó tenyé­
szetekben 6 8 malacra való feleme­
léséhez. A mangalica-sertesek közt 
sok remek jószág volt, de ezak ára 
is túlhajtott volt.

Azt a következtetést vonják ie a 
látottakból, hogy ha Magyarország­
ból sertést óhajtanak behozni Jugo­
szláviába, akkor csak fehér

Van szerencsém értesíteni igen 
tisztelt vevőimet, valamint a nagy­
érdemű közönséget, hogy első­

rendű békebeli minőségű
angol szöveteim megérkeztek.
Nagy raktáram folytán minden­
fajta ruhát azonnal szállíthatok. 
Kérem a n. é. közönség szives 

pártfogását.

Kabaréest Szrpszkiitebejen. Szrp- 
szkiitebejen tegnap este jól sikerült 
kabaréestély volt a Mrksity-féle 
déglőben, amelyen Deák Kornél, az 
ismert kikindai színész nagy sikert 
aratott hatásos szerb szamaival. A 
közönség a színészi hosszasan és ^ 
melegen megtapsolta.

Beregi Oszkár amerikai vándor­
úién. Bécsből jelentik, hogy Beregi 
Oszkár a kedvezőtlen bécsi színházi 
konjuktura miatt Amerikába ment 
ki, ahoi egy vándorszínész-társasag­
gal utazik.

Vizbefulladt fürdés közben. Teg-
nap délután Noviszádon Nagy Gá- 

I k°r 25 éves szabósegéd fürdés köz­
ben a Dunába fuladt.

Riport
a regi Becskerekről.

1905 aug. 25.
A Lajos napot nagy vigassággal 

ülték meg Becskereken dr. Dellima 
nics Lajos, Zsíros Lajos, Knyaskó 
Lajos, dr. Haidegger Lajos, dr Végh 
Lajos, dr. Brájjer Lajos tisztelői és 
barátai

A szegedi orvos kongresszuson 
Torontálmegye orvosait dr. Plechl 
Szilárd és dr. Haidegger Lajos kép­
viselték.

Nagybecskereken a Colosseum 
cirkusz ma kezdte meg előadásait.

ven-
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Alekszandrova u., Bállá drogueria 
fölött). — Ugyanott felvétetik két 
önálló nagymunkás és egy tanone 

(lehetőleg helybeli fiú).manga-

minden eues előfizető ingyen megkapja a ftDniinEnTFÍrZ 
biztosító-táramat 5D.0DD dtnácos tüzbiztasHá^s
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okt. 27. d u. 5 órakor; okt 27. d. 
u. 5 órakor Páduából indul, Triesztbe 
ér okt. 27. d. u 12 órakor; okt. 
28. d. e. 1 órakor Triesztből indul, 
Fiúméba ér okt 28. d. e. 5 órakor; 
okt. 28. d. e 7 órakor Fiumébői 
indul, Zágrábbá ér okt. 28. d. u. t 
órakor; okt. 28. d. u. 3 órakor Zág- 
rebből indul, Szuboticára ér okt. 
29 d. e. 3 órakor.

E menetrend szerint október 
29-én már mindenki it hon is lesz 
A menetrendben dőlt betűkkel sze­
dett helyeken éjjeli pihenők lesznek 
és psdig nem a vasúti kocsikban, 
hanem rendes szállodai szobákban.

Vlzbefulladt fiú Tegnap izgalmas 
és tragikus jelenet játszódott le 
beográdi strand melletti szabad
Dunán. Tunisz Gusztáv panesevoi Secskerek, aug. 2o
.15 éves fiú 14 éves nővérével Alig ültek el a két héttel ezelőtt 
együtt csónakon beeveztek a Dunába történt gyilkosság hullámai, máris 
ahol kiugrottak a csónakból és ujabbi bűncselekmény hozta izga- 
megfürödtek. Egyszerre a kisleány- lomba Kumán község lakósságat. 
nak elfogyott az ereje és fulladozni A falu „rossza8, Szekuiity Voja 35 
kezdett, bátyja meglátva a lány vívó éves földműves esett a bűntett át­

adását, utána úszott és megkapta, dozatául, a tettes pedig régi hara- 
' de eközben neki fogyott el az ereje, gosa Matity Bozsó. 

úgy hogy mindketten fuldokolva Szekuiity Voja földműves vasár- 
vergődtek a vízben. A parton állók nap délelőtt együtt ivott Matity Bo 
közül ekkor többen csónakon a zsóval az egyik ku náni vendéglő- 
fuldokló* segélyére mentek és sike- ben. A két földműves szülei vala- 
rült is nekik a kislányt megmenteni, mikor hadi lábon éhek egymással, 
de a fiút elkapta az ár és eltűnt, sokat civakodtak, veszekedtek és ez 
A tragikus esetnek a szerencsétlen az átkos rossz viszony átplántáló- 
szüiők is tanúi voltak akik a stran- dóit a két gyermekbe, akik meglett 
dón állva nézték tehetetlenül gyér- férfikorukra sem feledkeztek meg a 
mekeik halálvivódását. | bosszúról és a, haragtartás köteles­

ségéről. Szekuiity, aki ezúttal talán j
kelleténél többet is ivott, fellobbanó A gyilkost letartóztatták és beszá- 
haragjában kétszer arculütötte ellen- litották a becsaereki ügyészség fog­
felét, majd mint aki jól elvégezte ! házába.

Gyilkosság két pofon miatta

dolgát eltávozott a vendéglőből és 
egy másik kocsmába ment, a mu­
tatás folytására.

Matity arra menet benyitott a 
kocsmába és amikor ott látta ellen­
felét elhatározta, hogy bosszút áll 
a korábbi sértésért. Kést rántva 
megtámadta és mellen szúrta Sze- 
kulityot, aki futva igyekezett mene­
külni a feldühödt ember elől. Ma­
tity azonban utána szaladt és az 
utcán még néhányszor a vállába 
szúrt. Szekuiity a súlyos sebesülé­
sek és vérveszteség folytán össze 
esett és a helyszínen meghalt.

Az áldozat felboncolása tegnap 
történt meg. Az orvosi vizsgálat 
megállapította, hogy az első sérü­
lés már halálos volt

SPOXT
Érdekes szenzációja lesz vasár­

napon a becskereki sportközönség­
nek, meri a vasutas pályán nagy 
nemzetközi footballmérkőzés lesz. 
t i. ZsAK-Szlávija vendégül látja * 
temesvári CFR „Spárta8 komplett 
csapatját.

ZsAK-Szlávija hazenacsapata pedig 
a szombori STC-nek lesz vendége 
vasárnapon.

Ma este fél 8 órakor rendes havi 
választmányi ülése van 
Szlávijának a „Clube-ban.

Elgázolta a vonat. Bácskatopolyá- 
ról jelentik, hogy a gyorsvonat köz­
vetlen a falu alatt elgázolta Marn- 
ják Miu 84 éves napszámost, aki a 
leeresztett sorompó dacára átment 
a vágányon és nem vette észre a, „ ,
közeledő gyorsvonatot amely elkanta j -4# OSZt Z€trClTl(lOlZlMtOfö 
és halálra gázolta.

Fiúméból indul, Triesztbe ér okt. 17, 
d. e. 11 órakor; okt. 17. d e 12 
órakor Triesztből indul, Velencébe ér 
okt 17. d. u 6 órakor; okt. 18. d 
u. 4 órakor Velencéből indul, Pá- 
duába ér okt. 18. d. u. 5 órakor; 
okt. 18. d u. 10 órakor Páduából 
indul, Florenzbe ér okt. 19. d. e 
5 órakor; okt. 19. d. e. 9 órakor 
Fiorenzből indul, Rómába ér okt, 
19 d. u. 4 órakor; október 19-től 
25-ig Róma.

Mindkét zarándoklat menetrendje 
visszafelé jövet:

0 t. 25. d. u. 12 
., Assisibe é

5 órakor ; okt 26. d. e. 10 órakor 
Assisiből indul, Loretóba ér okt. 26. 
d. u. 4 órakor; okt. 27. d. u. 12 
órakor Lorettóból indul, Páduaba ér

4
pontos menetrenje.

Az izr. hitközség felhivja helybeli | (Beküldte a római zarándoklatokat 
és vidéki tagjait, hogy templomi ülő­
helyeiket minél előbb váltsák ki. Az 
eddigi bérlők helyei szeptember hó
13-ig bezárólag fenntartatnak. Tekin | hogy a Vajdaságból f. évi október

havában két zarándoklat is indul

a ZsAK-
elő készítő-bizottság)

Korábban mar hirt adtunk arról,
Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik forrón 
szeretett felejthetetlen kisfiúnk

tettei a női helyek nagy hiányára,. 
a hitközség a Chevra ház termében j Rómába, 
és irodájában is rendez a nagy ün­
nepeken istentisz eletet (pótimahaz), I zarándoklat, amelyre korlátol szám­
amennyiben oda elegendő számú bán s csakis íl od osztályú utaso- 
résztvevő jelentkezik. Bővebbet a j kát vesznek fel és ame y 18 napig

tart, a másik az úgynevezett olcsóbb 
zarándoklat, amely csak 14 napig

Az egyik az úgynevezett íukszus

Zlatko
temetésén megjelentek, részv it- 
nyilvánitásukkal nagy fajdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, 
ezúton mondunk hálás köszö­
netét

a hitközségi irodában. ■akor Rómá- 
okt 26 d e,bólA Molnár-Fedák válópör. Szept., , , .. nT A

22 én kerül tárgyalásra a Molnár- “t1 es ,ame,1?re csakísf ,, ,-n 
Fedak válópör. amely a budapesti talyu utasokat vesznek fel korlátlan

A társaságok állandó beszédtémáját 
képezi. Fedák Sári 30 ezer dollár 
végkielégítést követei Molnár Ferenc I (élelmezés nélkül) 3400 dinár, az 
tői, aki azonban nem hajtandó, csak olcsóbb zarándoklatnál 1400 dinár 
az összeg felét megfizetni. | (ugyancsak éleimezes nélkül). Ez

. utóbbinál a résztvevőknek még külön
Túz. Metenci községben a ró | kell III-ad osztályú vasúti jegyet 

utcán éjjel egy órakor kigyulladt és váitaniok Szuboticától—Susákig, ami 
leégett Kurucsev Jocó földbirtokos I mjntegy 250 dinár Más költség 
nádfedeles háza. A tűz ke etkezé egynél sincs
senek módja egyelőre ismeretlen. | Mindkét zarándosiaira szeptember

Elfogott igazolatlan határátlépők. 110-ig lehet jelentkezni sezen hatar- 
A jasatomityi (módosi) határrendőr- időig az egész részvételi dij teljesen 
seg feljelentést tett a központi fő- befizetendő. Jelentkezni bármelyik 

> szolgabirósagnál Zsivanov Lenki 69 íróm. kath. plébániánál, vagy pedig 
éves, Kosztadinov Danica 36 éves és »A Szív Újság8 szerkesztőségi iro 
Kosztadinov Zorka 12 eves szprszki dajaban Szuboticán, Paje Kujund- 
uebeji lakosok ellen, akiket r*jta- zsityeva (volt Wesselényi-utca) 5. 
kaptak, amint útlevél nélkül vissza- j sz. alatt lehet 
térőben voltak Romániából az SHS 
államba Mindhármuk eilen igazolat- j netrendje : 
tan határátlépés címén megindult az 
eljárás
^Holtan találták az istállóban. a| j* órak°r.; okl. 'J-. d ?• 7 órakot 
Pasityeva (Tomasováci) utcában lévő Fiúméból indul, Triesztbe ér okt. 
Szava Leta-féle vendéglő istállója.- j 11 órakor; okt. 13 d e.
bán holtan találták Benicki János I , órakor Triesztből indul, Velencébe 
63 éves drótostótot. Az orvosi vizs- I őr okt. 13. d u 6 órakor ;^okt. 14. 
gátat megáiíapitotta, hogy szivszél-1 „, ,u',, * árakor Velencéből indul, 
hüdés ölte meg Holttestét a sze-1 Fáduába ér oki. 14. d u. 5 órakor; 

K gényhaz hullákamrajába szállították. I °^* d- u. 10 órakor Páduából
, . , . . . „ I indul, Milánóba ér okt. 15. d. e. 5

vé»le«. visszavonul apoh- órakor; okt. 16. d. e. 6 órakor Mi- 
Ilkától. A Berliner Zeitang a M bánóból indul, Genuába ér okt. 16. 
jelentése szerint Karolyi Mihály d. e. 10 órakor; okt. 16. d. u 3 
végleg Visszavonul a pohtiká.ó! es órakor Genuából indul, Pisába ér
bSwvhJn ,1rd ty r16 fe?VÖ okt 16 d- u- 5 6rakor; okt. 16 d
navv yt„. Ä T ‘e’ «melyet u. l2 órakor Pisából indul, Florenz- 
nagy fényűzéssel rendeznek be ba ér okt 17 d e 5’ órakor.
mZvIr’ ugyanez!a hl.rforrás szerint, okt. 17. d. e. 12 órakor Florenzbói 
magyarországi rokonai peozehk majd indu!j Nápolyba ér okt, 18. d. e. 6

í In? , órakor; okt. 19. d. e. 6 órakor Ná-
i 40 dinárért útlevelek vizumoz- bolyból indul, Rómába ér okt. 19 

tatásat Európa összes országaiba d. e. 12 órakor;
24 óra alatt megszerzi a Leiphinger Róma
& Wassiliew cég Veliki Becskerek, Az olcsóbb zarándoklat menet- 
Bngadira Risztitya (Arddáci) utca, j rendje : 
h Medjunarodna Trgovaeska. Banka 
Á- D épületében, a hajóállomással I ról indul, Fiúmé 

Vizemben. Áhandó kurbjarat. '6 órakor; okt.

Serity-család.
A részvételi dij a lukszusutazásnál

A velikibecskereki EXPORT- 

MALOM TISZTVISELŐI fájdalomtól 

megtört szívvel tudatják, hogy7 sze­

retett, nagyrabecsült igazgatójuk
Az u. n. lukszuszarándoktat me-

Okt 12. d e. 9 órakor Szuboti- 
cáról indul, Fiúméba ér okt. 13. d u.

f

[
folyó hó 25-én reggel elköltözött az 
élők sorából.

Velikibecskerek, 1925 aug. 22.

Feledhetetlen emléke őrökké fölöttünk 
fog lebegni.

okt. 19 tői 25-ig

Okt 16. d e. 9 órakor Szuboticá
. d. evir okt.

. d. e. 7 órakor

ki
A
k

'g,
él
s

W
l

n
A
y
i

Pi
ie
t

t
B ‘

’t
A j
s

ét­
án
o-
d
ka
ó- 4

ßt-
;ót
a,

id-
er
‘g

> >

* 3. Oldal ,1925 augusztus 26. TÖBONTIt

♦

§ $
VSS:

m
m&m

i

i.

■i

!

Jfc
i

F
hi

■k
F-
i6Fí.
►
B

b
c

i
cY
I,,
I'

E.

c

X

4
[
V -

/
ír.

-4*

r ' y-.

■és
.

■ HÁ
1
V-

r. ? x

e.
í ;

hf
m

r:.>

le

m
m

-

m

mi

!

5 S
.s 

g-
 s

w D
- p

sr
 t 

y 7
9<

r
Cm

 »■
a>

N

a
- > 

/

o

• 34

Cti tx

rá
- V

.y
.

4te

/ 
t

• V.

f i

I—
I

IM

A
.M
á

4E
-

M
én

■ *
-A

v
\

/
•í.

’V-
/

.
z



í

áí

„

1

1925 augusztus 26.4. oldal TOBONTAL
~ > < 192íiác» < - •• ' •n»

Oglas. 1712
EladóOrient Bioikqp Közkívánatra I Közkívánatra!

Sudski zatvor u Ve1. Beőkereku 
po ovlaStenju gosp Stareáine Dr2av- 
nog TuZiostv* u Vei. Beőkereku. 
ovim oglaéava, da ce se u kancela- 
riji Nadzornika sudskog zatvora u 
Vei. Beőkereku (Sudska grada, Qun- 
dulicevi ul. broj 1.) odrÉati javna 
licitacija na dán 2z. septembra 1925. 
god. u 2 eata posle podne.

Na ovoj licitaciji prodavace se 
svi konfiskovani predmeti koji potiéu > 
iz korpus delikti, kao lovaőke puáke 
rázni revolveri i druge stvari.

Na licitaciju moze svako pristu- 
piti, s tim, da na istu donese doz- 
volu za drZanje oruÉja ili se obaveáe 
da ce takovu dozvolu u odredjenom 
roku od policijskih vlasti nabaviti, o 
őemu ce se voditi evidencija i ista 
evidencija dostaviti policijskim vlas- 
tima

1914 Prater egy bécsi gyártmányú 
Stelzhammer-féle, jó 
karban levő, eröshangu

Kedden, aug, 25-én 7 és 9 órakor

(Merry go round)
Jegyek elővételben kizárólag a Egy bécsi leány és egy szárnysegéd román- 

mozi pénztáránál kaphatók. tikus szerelme 7 felvonásban.
Pénztárnyitás: d.e 10—Ví 12-ig, d u A főszerepekben: Mary Philbin, Norman Kerry. 
4—5-ig. Vasár- és ünnepnapokon i«n i 
d. e. 10—11 óráig, d. u. 2 órakor.

hangverseny - zongora.
Cím a kiadóhivatalban.

41

Egy napra „A velencei Kurtizán* Jön! 
(Meztelen asszony)

1776

1 11
A Nagybecskereki Takarékpénztár Velikibecskerek 

igazgatósága, felügyelő-bizottsága és tisztviselői kara
mély megilletődéssel jelenti, hogy intézetünk igazgató­
ságának érdemdús tagja

DL

Hercog Ottó Eladó kisbirtok!ur
Bóka község horvát határában 
eladó 40 hold föld tanyával teljes 
élő és holt felszereléssel, holdan- 
feint 9000 dinárért Értekezhetni
Hu gye ez András tulajdonosnál, 

Hrvatszki Bóka. 1762

folyó évi augusztus hó 25 én gyászosan elhunyt.
A megboldogult intézetünk érdekeit és ügyeit 

mindenkor fáradhatatlan buzgósággal támogatta.

Emlékét soha el nem múló kegyelettel fogjuk megőrizni.

Velikibecskerek, 1925 aug. 25.

Sto se tiőe drugih predmeta bez 
ikakove obaveze moée svako kupiti.

Predpaoti ce se prodavati po pro- 
ceni na viéak, a prodace se even- 
tualno i ispod procene

Kupac je duáan pri licitaciji novac 
odmah poloZiti.

íz kancelarije nadzornika sudskog 
zatvora u Vei. Beőkereku, 9. avgusía * 
1925. god., broj 93 925. i. z.
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MOTOROK ugN: 
hin a 
ramij

i
$

benzin-, petróleum-, szivógáz-, nyersolaj­
üzemre

Speciális hajó- és csónakmotorok 3—120 
HP-ig Gőzgépek Gőzkazánok Rezervárok.

A velikibecskereki EXPORT­
MALOM ÖSSZES ALKALMAZOTTAI 

mélyen szomorodott szívvel jelentik, 
hogy igazgatójuk

ti

Fori es Mit autóiéi( m
SOiMalom- él darálfiöereDdezések, csukott és nyitott, minden időjárásban 

alkalmasak. Olcsó és kellemes utazás. 
Minden időben megrendelhető

„RATAR“ Fordképviseíetnél
Velikibecskerek, Buzatér 6.

Telefon 208.

VI
keMotoros szántógépek Tüzoltófeoskendök, 

motoros szivattyúk Kéziszivattyuk. Centri- 
fugálszivattyuk minden nagyságban

Kedvező fizetési feltételek.
Petráss László Velikibecskerek,

Geteova (Német) u 48 
Osers & Bauer motorgyár képviselője.

1A c
Ut;
s<1696

1268
f m

21* siadótiivatai telefonja

* szerkesztősed telefonig 281Szántán iáit lók motoros izámóglppel efl
előnyös feltételek mellett. t-lfM n

th
7.i

•u

CüBulich ülnet 1folyó hó 25 én reggel elhunyt.
Az elhunytban nemcsak a leg­

jobb főnököt vesztettük el, hanem 
atyai jótevőnket is.

Velikibecjgkerek, 1925 aug. 25.

Emléke élni fog közöttünk.
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Perfekt magyar és német s a 
szerb nyelvben nómüeg jártas Vezérképviselet SRS. részére □. Q„ Dtaskouityi

Zagreb,

Ueílklbecskepeki fiók: ticalja Petca teg
gépirónő 1089

fi
kerestetik. Ajánlatok ,Mir‘ jelige 
alatt a kiadóhivatalba.

d
1744

Nyomatott Pleite Fér. Pálnál, Velikibecskerek. he

Kiadja Peitz Fér. PáL i
V

£ ■

szobás lakást 
keresek.

L e I é p é s t fizetek.
Cim a kiadóhivatalban. 1777

Fiatal, 
szorgalmas

férfidivat és rövidáru szakmában szep­
tember 1-jére kerestetik, aki a szerben 
kívül a magyar és német nyelvet bírja 

Személyesen jelentkezzék 1756
T. Sztankovity í Komp.

„SOKOL^-cégnél — Vei. Becskerek.

Szerbül es németül beszélő, 
irodi munkát - levelezést - végző

Imii te
1768

a „BATA“ cipökereskedés
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